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ELŐSZÓ 

Tisztelt Olvasó! 
 

A grafikus programok a képkezelés-és tárolás szempontjából két 
csoportra oszthatók. A vektorgrafikus szoftverek az ábrázolás során 
a képet alkotó alakzatokat matematikai egyenletekkel írják le, ebből 
adódik az az előny, hogy az ilyen képek korlátlan mértékben nagyít-
hatók és kisebb helyet foglalnak el, hátrányuk, hogy fényképek ke-
zelésére nem alkalmasak (bár ma már léteznek hibrid rendszerek 
is). Ezzel szemben a rasztergrafikus kép pixelekből áll, és az állo-
mányok a kép minden egyes képpontjának színét és egyéb jellem-
zőit eltárolják. E tárolási és feldolgozási mód előnye, hogy minden 
egyes képpont külön szerkeszthető, így fényképek feldolgozására, 
retusálására kiválóan használható, hátránya viszont az, hogy ezek a 
képek sokkal nagyobb lemezterületet foglalnak és a számítógép 
memóriájának méretével szemben is igényesebbek, ugyanakkor az 
ilyen képek minőségromlás nélkül csak korlátozottan nagyíthatók. 

A rasztergrafikus programok közé tartozik a kanadai Corel cég 
PHOTO-PAINT nevű programja is, amelyet a CorelDRAW Graphics 
Suite programcsomag részeként szerezhetünk be. A program az 
ipari szabvány Adobe Photoshop rasztergrafikus képfeldolgozó 
szoftver legnagyobb riválisa. Nem elhanyagolható szempont, hogy a 
teljes CorelDRAW Graphics Suite programcsomag ára kevesebb, 
mint az Adobe Photoshopé. E program Linuxos változata is elérhe-
tő, olykor ingyen letölthető a Corel cég honlapjáról (linux.corel.com). 

Ugyanakkor a Corel programcsomagjában a következő kompo-
nenseket is megkapjuk: 

 internetes honlapszerkesztőt, vektoros rajzoló és irodai marketin-
ges szoftvert (ez maga a CorelDRAW program),  

 fényképszerkesztő és festőprogramot (Corel Photo-Paint),  
 animációkészítőt (ez a Corel R.A.V.E. nevű alkalmazás),  
 a bittérképből vektoros képet előállító szoftvert (CorelTrace),  
 háttérkép-előállító (textúra-készítő) szoftvert (CorelTexture),  
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 az animációk és akár programba ágyazott képek mentésére szol-
gáló „képlopó” programot (Corel Capture),  

 a fontok telepítésére, eltávolítására, csoportosított megjelenítésé-
re használható betűkészlet-kezelőt (Bitstream® Font Navigator 
4.0),  

 a CorelDRAW csomag programjaival előállított PDF-állományok 
megtekintéséhez PDF-olvasót (Adobe Acrobat Reader 4.05),  

 grafikus szűrőként Adobe Photoshop kompatíbilis plug-in prog-
ramokat (Digimarc Digital Watermarking, Human Software 
Squizz!), 

 
t és 1000 nagy felbontású fényképet. 

ké tó. Ugyancsak a 

tjuk), 
va

einek módosítása nélkül vál-
toz

tó, védjegykezelő pluginek 
is.

mmal kapcsolatos részletes szakirodalom utoljára 

valamint 25000 professzionális clipart ábrát, 1000 TrueType be-
tűkészlete

A Photoshophoz hasonlóan ezzel a szoftverrel szintén mindenféle 
pfeldolgozással kapcsolatos probléma megoldha

Photoshophoz hasonló megoldásokat, ott kvázi szabvánnyá vált 
gyakorlatot követték a Corel PHOTO-PAINT program készítői.  

Ezek közé tartozik a rétegek kezelése (amikor a kép jellemző ré-
szeit különböző rétegekre helyezzük, és rétegenként módosí

gy a beépülők, azaz a „plugin”-ek használata (ezek egy külön 
könyvtárban elhelyezkedő, esetleg más fejlesztőtől származó, spe-
ciális funkciójú fájlok, külön programok, amelyek betöltés után be-
épülnek a program menürendszerébe). 

A képek rétegenkénti kezelése azért előnyös, mert a rétegekre 
helyezett objektumokat a kép más réteg

tathatjuk meg, tartalmukat önállóan mozgathatjuk. A rétegeket 
átlátszóvá tehetjük, közöttük különféle csoportosítási és egyéb mű-
veleteket végezhetünk, sorrendjüket másíthatjuk, rajtuk külön-külön 
más grafikus szűrőt alkalmazhatunk stb. 

A beépülők legtöbbje egyfajta grafikus szűrő, a szaknyelvi zsar-
gonban „effekt”, de készültek, fájlátalakí

 A grafikus szűrők a kép kijelölt részén vagy az aktuális réteg tar-
talmán hajtanak végre valamilyen látványosak műveletet. Ezeket a 
szűrőket néhány másik programban (például az Adobe Illustrator, 
Adobe Photoshop, CorelDraw, Paint Shop Pro szoftverekben) is 
használhatjuk. 

A Corel PHOTO-PAINT program 10-es változata 2000-ben jelent 
meg. A progra
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cs

atja úgy, hogy a legjobban se-
gít

a használatával kapcsolatos legfontosabb 
tud

s szükség, elegendő a Windows 
op

ban szeretnék elkészíteni dokumentumaikat, rajzaikat, ké-
pe

dosul az elektronikus könyvet „forgatók” számára. Ez a 
kö

aknem tíz évvel ezelőtt (a 4-es változathoz!) jelent meg. Ezért is 
tanácsos könyvünket beszerezni… 

A szoftver munkakörnyezete egyszerű, interaktív, a felhasználói 
felületet mindenki könnyen átalakíth

se a hatékony munkát. Az ismeretlen szavakat, kifejezéseket álta-
lában első előfordulásuk helyén mutatjuk be, magyarázzuk. A ma-
gyar kifejezéseknél igyekeztünk következetesen alkalmazni a lokali-
záció eredményeit is.  

Ebben a kötetben mutatjuk be a program telepítését, indítását, 
felhasználói felületét, 

nivalókat, a képszerkesztés közben használható segédeszközö-
ket és a többi eszköz használatát. Az esetleg felmerülő idegen kife-
jezéseket igyekeztünk megmagyarázni, ugyanakkor javasoljuk a 
Corel PHOTO-PAINT 10 – Testre szabás című kötetünk végén ta-
lálható kislexikon áttekintését is. 

Az itt leírtak megértéséhez és alkalmazásához különösebb szá-
mítástechnikai ismeretekre ninc

erációs rendszer alapfokú ismerete. Könyvünk alapjául egy Win-
dows rendszeren futó, angol nyelvű 10-es változat szolgált. A ma-
gyar parancsnevek, párbeszédpanel-elemek mellett feltüntettük az 
eredeti angol változatban szereplő megfelelő elnevezéseket is, hogy 
könyvünket az angol változatot használók is hasznosabban forgat-
hassák. 

A könyvet ajánljuk azoknak, akik kényelmesen, gyorsan, tetsze-
tős formá

iket hathatósan feljavítani, korrigálni, amihez ezúton is sok sikert 
kívánunk. 

A papír alapú – hagyományos – könyvek kezelési módja némi-
képpen mó

nyv az ingyenes Acrobat Reader 5.0, Adobe Reader, illetve 
Adobe e-Book Reader segítségével olvasható. Akinek nincs ilyen 
programja, az letöltheti többek közt a www.adobe.com webhelyről 
is. Az ilyen típusú könyvek igen előnyös tulajdonsága, hogy a kép-
ernyőn megjeleníthető a tartalomjegyzék, amelynek + ikonjaival je-
lölt csomópontjaiban alfejezeteket tartalmazó ágakat nyithatunk ki. A 
tartalomjegyzék bejegyzései ugyanakkor ugróhivatkozásként szol-
gálnak. Ha egy fejezetre akarunk lépni, akkor elegendő a bal oldali 
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ablakrészben megjelenített könyvjelző-lista megfelelő részére kattin-
tani. Sőt az ilyen könyvek teljes szövegében kereshetünk. 

Végezetül: bár könyvünk készítése során a megfelelő gondos-
sággal igyekeztünk eljárni (beleértve a tartalmi pontosságot és a 
mo

Szentendre, 2004. április 

a szerző. 

ndanivalót tükröző formát), ez minden bizonnyal nem óvott meg 
a tévedésektől. Kérem, fogadják megértéssel hibáimat. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Köszönettel 
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